1. | f(x2+ 1) = 4x2 + 5
olduguna gore, f(6) kactir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 E) 30

E Asagida grafikleri verilen fonksiyonlardan hangisi tamimh
oldugu arahlikta birebir ve ortendir?

fi(-2,21>[-2,2) f:RHR fiR>R

D} 3 A Y , E) 4 y

f:R—> 1, x) f:R5>R

EM A={2, 4, 7} kiimesi veriliyor.

fx) = i:f . fA)=B

ve f(x) fonksiyonu orten fonksiyon olduguna gore, B kii=
mesinin elemanlar| toplami kagtir?
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m YA Sekildeki g(x) fonksiyonu dogrusal bir
49X) fonksiyondur.
X) —g(—=x) + x
2 fx + 1) = 9(x) —g(=x)
g(x—2)
_{1 X clduguna gore, f(5) in degeri kagtir?
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Yukaridaki sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, f(=3) + f(3) + f(5) toplami kacgtir?

A) =2 B) —1 C)0 D) 2 E)5

=2

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
flk —2)=-2

olduguna gore, k degerlerinin toplami kagtir?

A)2 B) 6 C)8 D) 10 E) 14
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)E, 4)D, 5C, 6)D,



